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SPLOSNA NAVODILA

Prosimo, da navodila za vrednotenje dosledno upostevate.
Ob morebitnih tezavah pri vrednotenju se posvetujte s Elani predmetne komisije. Pokli¢ete jih lahko na
brezplacno telefonsko Stevilko 080 39 33, in sicer v:

o torek, 16. 4. 2019, od 13.00 do 16.00 in
o Cetrtek, 18. 4. 2019, od 13.00 do 16.00.

Ce je zapisanih ve& odgovorov in ni razvidno, katerega predstavlja u¢enec kot pravilnega, ne
upostevate nobenega.

Precrtanih odgovorov ne vrednotite.

Ce je pravilnemu odgovoru dodano nekaj, kar ni pravilno (tudi &e je v oklepaju), odgovor ovrednotite z
ni¢ toCkami.

Ce ugenec obkrozi, zapise, preérta ali poveze ve& odgovorov od zahtevanih, je naloga v celoti
ovrednotena z ni¢ to¢kami.

Pri nalogah, pri katerih je treba odgovor napisati z besedo, ne vrednotite slovni¢nih napak.
Slovni¢no nepravilno zapisanih odgovorov ne priznate, e napaka popolnoma spremeni pomen
odgovora. Primer: U¢enec namesto kvadrat zapise kvader.

Ce ugenec pravilno resi nalogo na svoj nadin in je to razvidno iz zapisa, dobi vse tocke.

Ce ima naloga ve& med seboj povezanih delov, prvi del vrednotite neodvisno od nadaljevanja.
Naslednje reSevalne korake pri pravilnem nadaljevanju vrednotite tudi, ¢e je v prvem delu racunska
napaka, razen ¢e to¢kovnik v posameznem delu naloge ne dolo¢a drugace.

NAVODILA ZA OZNACEVANJE V PREIZKUSIH UCENCEV

Dogovorjeni znaki za ozna¢evanje reSitev oziroma napak in pomanikljivosti v preizkusih:

v' pravilen odgovor
/[ nepravilen odgovor
¥  pomanikljiv ali manjkajo¢ odgovor

Znake in opombe zapisujemo:

e v preizkus znanja z rde€im kemi¢nim svin&nikom,
e praviloma na desno stran odgovora ali rauna oziroma zapisa,
e nikoli ez u€encev zapis.
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NAVODILA ZA IZPOLNJEVANJE OBRAZCA ZA TOCKOVANJE

Prosimo vas, da:

*
*

obrazcev za to€¢kovanje ne prepogibate, spenjate ali kako drugaCe poskodujete,
ne piSete zunaj oznacenih pol|.

1. Sifra uéenca

Pred izpolnjevanjem obrazca za toCkovanje preverite, ali se Sifra u€enca na preizkusu ujema s Sifro
u€enca na obrazcu za toCkovanije.
Ce obrazec za to¢kovanje nima Sifre uenca, jo prepiSite nanj s preizkusa znanja.

2. Vpisovanje tock

TocCke vpisujte s kemi¢nim svinénikom ali nalivnim peresom rdece, modre ali &rne barve.

Naloga| Tocke
b el imi Stevilkami
ia |1 — V ustrezno okence z arabskimi Stevilkami
s mmmoll—— Vpisite Stevilo tock, ki jih je uCenec dosegel
1.b |1 N V' pri posamezni nalogi.
1ic | ™ EF Ce uéenec naloge ni resil, vpisite érko N.
1id |1 | T N
1e |1 | WX (
VpiSite dosezeno Stevilo toCk pri posamezni
1.f [N (2 T nalogi.
4_‘/—/\
od: 6

3. Oznacevanje

Oznacevanje polj s svinénikom HB ali B je namenjeno branju z opti¢nim &italcem.
V blizino polj ne piSite drugih podatkov.

— /Oznaéite polje, ki ustreza doseZzenemu Stevilu
1a |1 (W W togk.
1.b |1 W g Pomembno je, da polja oznacite z navadnim
svinénikom.
ic | n |WN THEA

Priporo€amo vam, da najprej vpiSete doseZene tocke s kemi&nim svinénikom pri vseh nalogah in Sele
potem s svin€nikom oznadite polja za opti€no branje.
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4. SesStevanje vsote tock

Preverite, ali:

* se vsota tock vseh nalog ujema z vsoto oznacenih polj za dosezeno 1 tocko,

* se vsota tock nalog na obrazcu ujema z vsoto tock, zapisano v preizkusu.

Skupaj

o /Vpiéite vsoto dosezZenih to¢k vseh nalog
in ustrezno oznadite.

Ce je Stevilo doseZenih to¢k enomestno,
potem v prvo polje vpiSite 0.

’o-i

RS

5. Uéenci s posebnimi potrebami

UPP e Pri izpolnjevanju obrazca za toc¢kovanje
preizkusa znanja u¢enca s posebnimi
potrebami je potrebno z navadnim
svinénikom oznaciti polje poleg kratice UPP.

6. Datum rojstva in spol

Z navadnim svinénikom oznacite leto in mesec rojstva ter spol.

Leto rojstva I 2009 2010 = 2011 Drugo
Mesec rojstva k S I . — :
Spol ! M 72 = i

7. Vrednotenje

| Vrednotenje | 1.==_ 2. |

Ucitelji, ki vrednotijo, na obrazcu za
toCkovanje s svin¢nikom oznadcijo
1. vrednotenje.
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8. Popravki

*

Ce se pri prepisu tock iz preizkusa znanja zmotite, napaéni odgovor preértajte, napisite pravilno
vrednost in se ob popravek podpiSite z zaCetnicami imena in priimka. Popravek ne sme segati iz
obmodja okenca.

Ce se pri oznadevanju zmotite, to zradirajte in oznadite ustrezno polje.

Pravilno Nepravilno

143 04, N B
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Tocke | Odgovor Dodatna navodila
1.a |[1.a.1 1 |*73
1.a.2 1 ¢ 38
1.b |1.b.1 1 * 62
1.b.2 1 * 71
1.b.3 1 * 48
1.b.4 1 *7
Skupaj 6
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
2.a * Ce ugenec ne zapi$e imena
za telo oziroma lik
popolnoma pravilno, a se da
iz zapisa razbrati, za katero
. - . telo oziroma lik gre, se Steje
trikotnik val| zapis kot pravilen (npr. krok,
val ...).
O Uc€enec lahko namesto
krog kvader zapisa pravokotnik zapiSe
Stirikotnik.
piramida pravokotnik
2.a.1 1 ¢ 2 pravilna odgovora in noben napacen
2.a.2 1 ¢ Se 2 pravilna odgovora in noben napacen
2.b g Oziroma glede na 2.a, npr.
JE TELO JETFEEO Ce je uCenec poimenoval
: p : p kvadrat namesto kvader in
- piramida trikotnik - .
IMA OGLISCA kvader pravokotnik Ce kvadrgt zapisev
preglednico ob piramidi, se
IMA-O6LISTA” valj krog Steje kot pravilno.
2.b.1 1 ¢ pravilen 1 stolpec Ce ugenec v nek stolpec
2.b.2| 1 |* pravilen e 1 stolpec poleg geometrijskih oblik iz
2.a zapiSe Se druge, se tisti
stolpec ne Steje kot pravilen.
2.c * Kocka ima 6 ploskev, 8 ogli&¢ in 12 robov.
2.c.1 1 |* 2 pravilna odgovora
2.c2| 1 |*3e1pravilen odgovor
Skupaj 6

N191-401-1-2
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Tocke | Odgovor Dodatna navodila
3.a 1 * obkroZena ra¢una 3 * 6 in 6 + 6 + 6 in noben
drug racun
3.b.1 1 ¢ ustrezna strategija reSevanja (npr. 18 — 3,
3.b 15 : 5, strategija s sliko)
3.b.2 1 * Vsak prijatelj je dobil 3 kolacke.
3.c |3.c1 1 ¢ ustrezna strategija reSevanja (npr. 15: 3 = 5,
ker 5 ni sodo Stevilo, dobi vsaka prijateljica Se
1 kolacek ...)

3.c.2 1 * Vesna bi morala speéi 3 kolacke vec. Ce ugenec zapise Vesna bi
morala speci 18 kolackov,
mu Stejemo kot pravilno.

Skupaj 5

Tocke | Odgovor Dodatna navodila
4.a ¢
TRAK DOLZINA TRAKU
A 6 cm
B 5cm
C 7 cm
4.a1 1 * 3 pravilni zapisi merskega $tevila
4.a.2 1 * 3 pravilni zapisi merskih enot
4b 4.b.1 1 eden od Kot pravilen odgovor
* Trak B je krajsi od traka A. upostevamo:
* Trak B je kraj$i od traka C. - C¢e so namesto ¢rk
* Trak A je kraj$i od traka C. zapisana merska Stevila
(npr. Trak 5 je krajSi od
traka 7.),
- Ce odgovori sledijo iz 4.a.
4.b.2 1 * 2 (cm). Oziroma glede na zapisane
dolZine pri 4.a.
Skupaj 4
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Tocke | Odgovor Dodatna navodila

5.a *
VRSTA ZIVALI | CRTICNI PRIKAZ STEVILO
MACKE % | Il 3
KOKOSI (% | HH HH HH HH | 21
KRAVE & HH HH HH 15
KONJI £ HH | 6
5.a.1 1 * Pravilen zapis $tevila kokosi in krav.
5.a.2 1 * Pravilna zapisa ¢rtitnega prikaza in Stevila Uposteva se tudi &rti¢ni
kon;. prikaz Il 1.
¢ Ce je neka vrstica v prikazu

narisana skladno

s Stevilom v preglednici, se
uposteva kot pravilno.

Npr. Ce je v preglednici
zapisano, da je 0 konjev, je
pravilno, da zadnja vrstica
ostane nepobarvana.

Ucéenec lahko namesto
barvanja oznaci posamezno
polje s krizcem, kljukico ali
kako drugace.

5.b.1 1 * narisani 2 pravilni vrstici Lahko sta katerikoli vrstici
(npr. 1.in 4.).

5.b.2 1 * narisani $e 2 pravilni vrstici
5.c | 5.c1 1 * ustrezna strategija reSevanja (npr. 6 « 4 — 21) | Pri strategiji se upos$tevajo
5..2| 1 |*Vegje konjih nog, in sicer za 3 vet. podatki iz preglednice.

Iz strategije ali iz odgovora
mora biti razvidno, da je ved
konjih nog in da jih je za 3
veC.

Skupaj 6
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Tocke | Odgovor Dodatna navodila
6.a 1 * Narisana ¢rtkana &rta ni simetrala Kot pravilen odgovor se Steje
pravokotnika. tudi, ¢e piSe, da ¢rtkana Crta
ni simetri¢na.
6.b ¢
1 | * pravilno dopolnjena risba
6.c * ]
10 R
9 =
8
7 Al L7
6 g
5 A
4
30 @7 =
2l 7O
1,7
A BCDETFGH I J
6.c.1 1 |*(G,5) Kot pravilen zapis
upostevamo tudi zapis brez
oklepajev.
6.c.2 1 * dopolnjena slika tako, da je trikotnik narisan Pomembno je, da je narisan
na polju (E, 7) trikotnik na polju (E, 7).

Skupaj
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Tocke | Odgovor Dodatna navodila
7.a 1 |* Zoga stane 7 (evrov).
7.b | 7.bA 1 ¢ ustrezna strategija reSevanja (npr. 53 — 5. 7) | Pravilna strategija se teje
7.b.2| 1 |* Loparstane 9 evrov. tudi, Ce je zapisana ob sliki.
Ce ima u&enec pravilen
odgovor in nima reSevanja,
ne dobi tocke 7.b.1.
7.c | 7.c1 1 ¢ pravilno izpolnjena 2. vrstica Pravilna reSitev se uposteva
7.2 1 |* pravilno izpolnjena 3. vrstica glede na izracun pri 7.a in
. T . . 7.b.2.
7.c.3 1 pravilno izpolnjena 4. vrstica
Skupaj 6
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
8.a 1 o1
6
8.b 1 | * obkroZeni 2 majici
8.c 1 |* Uros ima 8 majic.
Skupaj 3

Skupno stevilo tock: 40



